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SNACKS
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DENTAL STICKS CORDERO

DENTAL STICKS MENTA

DENTAL STICKS POLLO

DENTAL STICKS SALMÓN

QB101

QB102

QB103

QB104

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427129693556

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427129693563

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427129693570

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427129693587
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DENTAL STICKS CORDERO

DENTAL STICKS MENTA

DENTAL STICKS POLLO

DENTAL STICKS SALMÓN

QB121

QB122

QB123

QB124

Peso: 580 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693594

Peso: 580 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693600

Peso: 580 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693617

Peso: 580 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693624
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DENTAL STICKS CORDERO

DENTAL STICKS MENTA

DENTAL STICKS POLLO

DENTAL STICKS SALMÓN

QB141

QB142

QB143

QB144

Peso: 1800 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693631

Peso: 1800 Gr
Ud por caja:  6 und

EAN: 7427129693648

Peso: 1800 Gr
Ud por caja:  6 und

EAN: 7427129693655

Peso: 1800 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693662
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SNACK PALITOS CORDERO

SNACK PALITOS POLLO

SNACK PALITOS SALMÓN

SNACK PALITOS TERNERA

QB201

QB202

QB203

QB204

Peso: 350 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693679

Peso: 350 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693686

Peso: 350Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693693

Peso: 350 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427245887150
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SNACK PALITOS CORDERO

SNACK PALITOS POLLO

SNACK PALITOS SALMÓN

SNACK PALITOS TERNERA

QB211

QB212

QB213

QB214

Peso: 580 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693709

Peso: 580 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693716

Peso: 580 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427129693723

Peso: 580 Gr
Ud por caja: 6 und

EAN: 7427245887167
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MINI CORAZONES MIX

MINI CORAZONES MIX

MINI CORAZONES MIX

QB306

QB316

QB400

Peso: 170 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427129693754

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 8 und

EAN: 7427129693815

Peso: 100 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427245886917
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MINI HUESITOS POLLO

MINI HUESITOS POLLO

MINI HUESITOS POLLO

QB307

QB317

QB401

Peso: 170 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427129693761

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 8 und

EAN: 7427129693778

Peso: 100 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427245886924
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MINI HUESITOS CORDERO

MINI HUESITOS CORDERO

MINI HUESITOS CORDERO

QB308

QB318

QB402

Peso: 170 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427129693778

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 8 und

EAN: 7427129693839

Peso: 100 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427245886931
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MINI HUESITOS SALMÓN

MINI HUESITOS SALMÓN

MINI HUESITOS SALMÓN

QB309

QB319

QB403

Peso: 170 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427129693785

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 8 und

EAN: 7427129693846

Peso: 100 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427245886948
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MINI HUESITOS MENTA

MINI HUESITOS MENTA

MINI HUESITOS MENTA

QB414

QB424

QB404

Peso: 170 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427245887082

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 8 und

EAN: 7427245887099

Peso: 100 Gr
Ud por caja: 12 und

7427245886986
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MINI HUESITOS SALMÓN GLUTEN FREE

QB313

Peso: 170 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427252606638

MINI HUESITOS TERNERA GLUTEN FREE

Peso: 170 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427252606621

MINI HUESITOS CORDERO GLUTEN FREE

MINI HUESITOS POLLO GLUTEN FREE

QB310

QB311

Peso: 170 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427245887273

Peso: 170 Gr
Ud por caja: 12 und

EAN: 7427252606669
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QB312

GRAIN
 FREE



MINI HUESITOS SALMÓN GLUTEN FREE

QB323

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 8 und

EAN: 7427252606645

MINI HUESITOS TERNERA GLUTEN FREE

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 8 und

EAN: 7427252606614

MINI HUESITOS CORDERO GLUTEN FREE

MINI HUESITOS POLLO GLUTEN FREE

QB320

QB321

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 8 und

EAN: 7427245887297

Peso: 290 Gr
Ud por caja: 8 und

EAN: 7427252606652
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QB322

GRAIN
 FREE



MUNCHYS

PALILLOS TRENZADOS DE PIEL

PALILLOS TRENZADOS DE PIEL

504

Peso: 9/10 Gr
Ud por caja: 100 uds
EAN: 7427129693891

511

QB704

Peso: 6/7Gr - 7/8mm
Ud por caja: 600gr/Bolsa 100 ud

EAN: 7427129694140

Peso: 8Gr - 9/10mm
Ud por caja: 800gr/Bolsa 100ud

EAN: 4250078905127
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HUESOS DE JAMÓN

DOS MEDIOS HUESOS DE JAMÓN

CODILLO DE JAMÓN

MEDIO HUESO DE JAMÓN

Peso: 180 Gr
Ud por caja: 20

EAN: 8437013576147

QB009
BOCADITOS DE JAMÓN

QB001

Peso: 350 Gr
Ud por caja: 15

EAN: 8437013576048

QB006

Peso: 245 Gr
Ud por caja: 12

EAN: 8437015969336

QB007

Peso: 280 Gr
Ud por caja: 12

EAN: 8437013576215
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QB008

Peso: 190 Gr
Ud por caja: 15

EAN: 8437015969329



HUESO PRENSADO EMBLISTADO HUESO PRENSADO EMBLISTADO

QBH003
HUESO PRENSADO EMBLISTADO

QBH004
HUESO PRENSADO EMBLISTADO

HUESO PRENSADO EMBLISTADO
HUESO PRENSADO EMBLISTADO

Peso: 93 Gr
Tamaño: 15cm

Ud por caja: 200/1pza
EAN: 8862847252200

Peso: 320 Gr
Tamaño: 25cm

Ud por caja: 50/1pza
EAN: 8862847252217

QBH006

QBH001

Peso: 85 Gr
Tamaño: 8cm

Ud por caja: 60/3pzas
EAN: 8862847252187

QBH002

Peso: 99 Gr
Tamaño: 12cm

Ud por caja: 100/2pzas
EAN: 8862847252194
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Peso: 150 Gr
Tamaño: 20cm

Ud por caja: 100/1pza
EAN: 8862847252262

QBH005
Peso: 360 Gr

Tamaño: 32cm
Ud por caja: 50/1pza
EAN: 8862847252224



HUESO PRENSADO 8CM HUESO PRENSADO 12CM
QBH001 - G

Peso: 20/25 Gr
Tamaño: 25cm

Caja/Bolsa: 10/50
EAN: 7427129693907

QBH002 - G

Peso: 30/40 Gr
Tamaño: 12cm

Caja/Bolsa: 10/25
EAN: 7427129693914
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QBH003 - G
HUESO PRENSADO 15CM

Peso: 60/70 Gr
Tamaño: 15cm

Caja/Bolsa: 10/25
EAN: 7427129693921

QBH004 - G
HUESO PRENSADO 20CM

Peso: 170/180 Gr
Tamaño: 20cm

Caja/Bolsa: 10/10
EAN: 7427129693945

QBH005 - G
HUESO PRENSADO 25CM

Peso: 230/250 Gr
Tamaño: 25cm

Caja/Bolsa: 10/5
EAN: 7427129693969

QBH006 - G
HUESO PRENSADO 32CM

Peso: 330/370 Gr
Tamaño: 32cm

Caja/Bolsa: 10/5
EAN: 7427129693983



PELOTAS DE PIEL

ZAPATOS DE PIEL

ZAPATOS DE PIEL A GRANEL

866

Peso: 75 Gr
Ud por caja: 2

EAN: 7427129694195
841/B

Peso: 20/25 Gr
Ud por caja: 2

EAN: 7427129694218

840/B

Peso: 20/25 Gr
Ud por caja: 20 

EAN: 7427129694225
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QB085
NERVIO DE CERDO DESHIDRATADO

Tamaño: 15cm
Ud por caja: 10 



HUESO PRENSADO ANUDADO EMBLISTADO HUESO PRENSADO ANUDADO EMBLISTADO 

HUESO PRENSADO ANUDADO EMBLISTADO 

B543
HUESO PRENSADO ANUDADO EMBLISTADO 

HUESO PRENSADO ANUDADO EMBLISTADO 

Peso: 75/80 Gr
Tamaño: 18cm

Caja/Bolsa: 200/1 Ud
EAN: 7427129694041

B540

Peso: 12 Gr
Tamaño: 7cm

Caja/Bolsa: 60/3 Uds
EAN: 7427129694003

B541

Peso: 30/35 Gr
Tamaño: 11cm

Caja/Bolsa: 100/2 Uds
EAN: 7427129694027

B542
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Peso: 160/165 Gr
Tamaño: 25cm

Caja/Bolsa: 60/3 Uds
EAN: 7427129694058

B544

Peso: 300 Gr
Tamaño: 38cm

Caja/Bolsa: 50/1 Ud
EAN: 7427129694065



HUESO PRENSADO ANUDADO A GRANEL HUESO PRENSADO ANUDADO A GRANEL 

HUESO PRENSADO ANUDADO A GRANEL 

B543 - G
HUESO PRENSADO ANUDADO A GRANEL HUESO PRENSADO ANUDADO A GRANEL 

B540 - G

Peso: 30/35 Gr
Tamaño: 7cm

Caja/Bolsa: 10/50
EAN: 7427129694089

B541 - G

Peso: 90/100 Gr
Tamaño: 11cm

Caja/Bolsa: 10/25
EAN: 7427129694096

B542 - G

Peso: 75/80 Gr
Tamaño: 18cm

Caja/Bolsa: 10/25
EAN: 7427129694102
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Peso: 160/165 Gr
Tamaño: 25cm

Caja/Bolsa: 10/10
EAN: 7427129694126

B544 - G

Peso: 300 Gr
Tamaño: 38cm

Caja/Bolsa: 10/5
EAN: 7427129694133



HUESO PRENSADO ANUDADO BLANCO EMBLISTADO HUESO PRENSADO ANUDADO BLANCO EMBLISTADO 

HUESO PRENSADO ANUDADO BLANCO EMBLISTADO HUESO PRENSADO ANUDADO BLANCO EMBLISTADO 

Peso: 102 Gr
Tamaño: 18cm

Bolsa: 200/1 Uds
EAN: 7427129694171

W540

Peso: 14/15 Gr
Tamaño: 7cm

Bolsa: 60/3 Uds
EAN: 7427129694157

W541

Peso: 32 Gr
Tamaño: 11cm

Bolsa: 100/2 Uds
EAN: 7427129694164
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W542 W543

Peso: 170 Gr
Tamaño: 25cm
Bolsa: 100/1 Ud

EAN: 7427129694188

QB700
HUESO DE CALCIO

Peso: 270 Gr aprox
Tamaño: 22cm
Ud por Caja: 10

EAN: 7427129693341

QB703
HUESO DE MAMMOUTH 

Peso: 1Kg aprox
Tamaño: 32cm
Ud por caja: 4

EAN: 7427129693358



PECHUGA DE POLLO
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STICK DE CUERO 
CRUDO POLLO

 Peso: 950 Gr / bolsa
Pack: 2 bolsas
Caja: 20 bolsas

EAN:  7427252607291

ANILLO DE CUERO DE POLLO

 Peso: 900 Gr / bolsa
Pack: 1 bolsa

Caja: 20 bolsas
EAN:  7427252607314

QBH007

QBH008

 Peso: 950 Gr/ bolsa
Pack: 2 bolsas
Caja: 20 bolsas

EAN:  7427252607307

QBH009



ANILLO DE CUERO DE PATO

 Peso: 950 Gr / bolsa
Pack: 2 bolsas
Caja: 20 bolsas

EAN:  7427252607277

CECINA DE PATO

PALO DE CUERO
CRUDO DE 

PATO

 Peso: 950 Gr / bolsa
Pack: 2 bolsas
Caja: 20 bolsas

EAN:  7427252607260
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QBH010

 Peso: 900 Gr / bolsa
Pack: 1 bolsa

Caja: 20 bolsas
EAN:  7427252607284

QBH011

QBH012



OREJA DE CERDO

OREJA DE TERNERA

OREJA DE CORDERO
QB505

TRAQUEA DE TERNERA

QB002

Ud por Caja: 50
EAN: 0645760493299

Ud por caja: 50
EAN: 6457603835906 

QB501

Ud por caja: 50
EAN: 0645760180717 
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QB503

Peso: 120 Gr aprox
Tamaño: 12cm
Ud por Caja: 2

EAN: 0645760299761

QB002/G
OREJA DE CERDO A GRANEL

Ud por Bolsa: 30
EAN: 7427252606850



PATAS DE POLLO 160G

Ud por Caja: 10
EAN: 7427252606959

CORAZONES DE POLLO  160G

QB506
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QB507

Ud por Caja: 12
EAN: 7427252606850

QB508
CUELLOS DE POLLO 110G

Ud por Caja: 10
EAN: 7427252606935

QB509

SALCHICHAS DE AVE CON ARROZ 
200G

Ud por Caja: 8
EAN: 7427252606928



OREJA DE TERNERA 150G

Ud por Caja: 8
EAN: 7427252606577

HÍGADO DE TERNERA  115G

QB510
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QB511

Ud por Caja: 12
EAN: 7427252606850

QB513
PIEL DE CABEZA DE TERNERA

125G

Ud por Caja: 12
EAN: 7427252606553

QB514
TRÁQUEA DE TERNERA 110G

Ud por Caja: 12
EAN: 7427252606546



MORROS DE CERDO 160G
2 PIEZAS

Ud por Caja: 12
EAN: 7427252606539

CARNE DE VENADO 140G 
QB515
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QB516

Ud por Caja: 12
EAN: 7427252606409

QB517
OREJA DE CONEJO CON PELO

100G - 5 PIEZAS

Ud por Caja: 10
EAN: 7427252606522

QB518
PEZUÑA DE CORDERO 195G

2 PIEZAS

Ud por Caja: 10
EAN: 7427252606591



PALITOS DE BACALAO
125G

Ud por Caja: 12
EAN: 7427252606362

ESPADÍN 100G

QB519
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QB520

Ud por Caja: 12
EAN: 7427252606584

QB510/G
OREJA DE TERNERA 770G

5 PIEZAS

Ud por Caja: 4
EAN: 7427252606454



PATAS DE POLLO
1 Kg

Ud por Caja: 4
EAN: 7427252606492

CORAZONES DE POLLO
1 Kg

QB506/G
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QB507/G

Ud por Caja: 6
EAN: 7427252606485

QB508/G
CUELLOS DE POLLO 

1 Kg

Ud por Caja: 4
EAN: 7427252606478

BOLSAS DE KG

QB509/G
SALCHICHAS DE AVE CON ARROZ

1 Kg

Ud por Caja: 8
EAN: 7427252606461



HÍGADO DE TERNERA 
1 Kg

Ud por Caja: 6
EAN: 7427252606447

PULMÓN DE TERNERA
1 Kg

QB511/G
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QB512/G

Ud por Caja: 2
EAN: 7427252606430

QB513/G
PIEL DE CABEZA DE TERNERA 

1 Kg

Ud por Caja: 5
EAN: 7427252606423

QB514/G
TRÁQUEA DE TERNERA

1 Kg

Ud por Caja: 3
EAN: 7427252606416



MORROS DE CERDO 
1 Kg - 12 PIEZAS

Ud por Caja: 6
EAN: 7427252606508

CARNE DE VENADO
1 Kg

QB515/G
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QB516/G

Ud por Caja: 8
EAN: 7427252606393

QB517/G
OREJA DE CONEJO CON PELO

1 Kg

Ud por Caja: 2
EAN: 7427252606386

QB518/G
PEZUÑA DE CORDERO 

1 Kg - 10 PIEZAS

Ud por Caja: 5
EAN: 7427252606379



PALITO DE BACALAO
1 Kg

Ud por Caja: 6
EAN: 7427252606355

ESPADÍN 
1 Kg

QB519/G
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QB520/G

Ud por Caja: 4
EAN: 7427252606348

QB002/F
OREJA DE CERDO 
1 Kg - 24 PIEZAS

Ud por Caja: 2
EAN: 7427252606331



ACEITE DE SALMÓN

ACEITE DE SALMÓN

ACEITE DE SALMÓN

QB005 

 125 Ml
EAN: 0645760502564

QB003 

QB004 

250 Ml
EAN: 0645760308036

500 Ml
EAN: 0645760521732
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QBS001
SNACKS DE POLLO 

 Peso: 500 Gr
Ud por caja: 8

EAN: 7427245887235 

QBS002
SNACKS DE ATÚN

 Peso: 500 Gr
Ud por caja: 8

EAN: 7427245887242 
 

QBS003
SNACKS DE JAMÓN

 Peso: 500 Gr
Ud por caja: 8

EAN: 7427245887259  



CORAZONES RELLENOS

200 Gramos Aprox.

QB911 

GALLETAS PUPPY

 Peso: 200 Gr
Ud por caja: 12

EAN: 7427245887129 

QB405 

GALLETAS

 Peso: 200 Gr
Ud por caja: 12

EAN: 7427245887488
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QB914 
ANIMALES MIX

 Peso: 200 Gr
Ud por caja: 12

EAN: 7427245887518 



ANIMALES MIX

GALLETAS REDONDAS
CON CORDERO HUESO CON CORDERO/ARROZ

400 Gramos Aprox.

QB923
QB922 

 Peso: 400 Gr
Ud por caja: 8

EAN: 7427245887440 

QB924

 Peso: 400 Gr
Ud por caja: 8

EAN: 7427245887426

 Peso: 400 Gr
Und por caja: 8

EAN: 7427245887433
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QB415 
GALLETAS PUPPY

 Peso: 400 Gr
Ud por caja: 8

EAN: 7427245887136 



400 Gramos Aprox.
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QB921

CORAZONES RELLENOS

 Peso: 400 Gr
Ud por caja: 8

EAN: 7427245887419 

QB925 
SNACKS MAXI MIX

 Peso: 400 Gr
Ud por caja: 8

EAN: 7427245887457 

QB926

ANILLOS CON MAÍZ

 Peso: 400 Gr
Ud por caja: 8 

EAN: 7427245887464



QB930
GALLETAS PUPPY

 Peso: 1600 Gr
Ud por caja: 4

EAN: 7427252607246 

CORAZONES RELLENOS

 1600 Gramos Aprox.

QB931

 Peso: 1600 Gr
Ud por caja: 4

EAN: 7427252607239
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QB932 
GALLETAS REDONDAS

CON CORDERO

 Peso: 1600 Gr
Ud por caja: 4

EAN: 7427252607222 

QB933
HUESO CON CORDERO / ARROZ

 Peso: 1600 Gr
Ud por caja: 4

EAN: 7427252607215



 1600 Gramos Aprox.

 Peso: 1600 Gr
Ud por caja: 4

EAN: 7427252607208 

SNACKS MAXI MIXANIMALES MIX
QB934 QB935

 Peso: 1600 Gr
Ud por caja: 4

EAN: 7427252607192
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QB936
ANILLOS CON MAÍZ

 Peso: 1600 Gr
Ud por caja: 4

EAN: 7427252607185 



GALLETAS PUPPY

 Peso: 10 Kg
Caja Completa

EAN: 7427245887334 

QB900 QB901

 10 Kg Aprox.

CORAZONES RELLENOS
 Peso: 10 Kg

Caja Completa
EAN: 7427245887341
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 Peso: 10 Kg
Caja Completa

EAN: 7427245887358 

GALLETAS REDONDAS
CON CORDERO

QB902



 10 Kg Aprox.

QB904
HUESO CON CORDERO / ARROZ

QB903

 Peso: 10 Kg
Caja Completa

EAN: 7427245887365 

ANIMALEX MIX

 Peso: 10 Kg
Caja Completa

EAN: 7427245887372
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 10 Kg Aprox.

SNACKS MAXI MIX
 Peso: 10 Kg

Caja Completa
EAN:  7427245887389

QB905
QB906

ANILLOS CON MAÍZ

 Peso: 10 Kg
Caja Completa

EAN: 7427245887396
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SNACKS
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MINI CORAZONES SALMÓN

MINI CORAZONES POLLO

STICKS GATO

 Peso: 100 Gr
Ud por caja: 12

EAN: 7427245886955

QB800

QB801

 Peso: 100 Gr
Ud por caja: 12

EAN:  7427245886962

QB802

 Peso: 290 Gr
Ud por caja: 9/12

EAN: 7427245886979
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higiene
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EXPQBT
Und por caja: 1

*Disponible expositor por separado 
o con toallitas (1 caja por referencia)* 

DESCRIPCIÓN

Prácticas toallitas limpiadoras para tu
mascota, para tener siempre a mano: en
casa y de viaje, para limpiar el pelaje y las
patas, eliminar el mal olor, limpiar el
hocico y las orejas. 
Su formulación y fragancias a talco,
clorhexidina, aloe vera y lavanda, refresca,
nutre y protege el cabello.
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QBT001

TALCO

QBT001/1
Ud por caja: 12

40 pz
EAN: 8020255071305

Ud por caja: 12
80 pz 

EAN: 8020255071312

CLORHEXIDINA

Ud por caja: 12
40 pz

EAN: 8020255071275

QBT002 QBT002/1
Ud por caja: 12

80 pz
EAN: 8020255071329

QBT003
Ud por caja: 12

40 pz
EAN: 8020255071282 

ALOE VERA LAVANDA

QBT004
Ud por caja: 12

40 pz 
EAN: 8020255071299



300ML: QBC005
EAN: 8436008998858

Ud por caja: 6

CHAMPÚ
PELO BLANCO
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CHAMPÚ 
REPELENTE

CHAMPÚ
DERMO

CHAMPÚ
PELO LARGOCHAMPÚ

CACHORROS

300ML: QBC003
EAN: 8436008998865

Ud por caja: 6

300ML: QBC002
EAN: 8436008998834

Ud por caja: 6

300ML: QBC001
EAN: 8436008998827

Ud por caja: 6

300ML: QBC004
EAN: 8436008998841

Ud por caja: 6

300 ML



1L: QBC005/1
EAN: 8436008998803

Ud por caja: 11

CHAMPÚ
PELO BLANCO
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CHAMPÚ 
REPELENTE

CHAMPÚ
DERMO

CHAMPÚ
PELO LARGO

CHAMPÚ
CACHORROS

1L: QBC003/1
EAN: 8436008998810

Ud por caja: 11

1L: QBC002/1
EAN: 8436008998780

Ud por caja: 11

1L: QBC001/1
EAN: 8436008998773

Ud por caja: 11

1L: QBC004/1
EAN: 8436008999797

Ud por caja: 11

1L



CHAMPÚ
PELO BLANCO
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CHAMPÚ 
REPELENTE

CHAMPÚ
DERMO

5L: QBC003/2
EAN: 8436008998766

Ud por caja: 3

5L: QBC002/2
EAN: 8436008998735

Ud por caja: 3

5L: QBC004/2
EAN: 8436008998742

Ud por caja: 3

5L
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COLONIA
FRESH

COLONIA
FRAMBUESA

COLONIA
TALCO

150ML: QBC007
EAN: 8436008998698

Ud por caja: 6

150ML: QBC008
EAN: 8436008998711

Ud por caja: 6

150ML: QBC006
EAN: 8436008998704

Ud por caja: 6



QBE002/1 - 60x90 - 40 piezas 
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EMPAPADOR  ABSORBENTE QUIBRO "SILVER"

QBE001: 60x60 - 10 piezas QBE002: 60x60 - 40 piezas QBE001/1: 60x90 - 10 piezas 
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COMEDEROS



475ML: QB603 
710ML: QB603/1  
950ML: QB603/2 
1400ML: QB603/3
2600ML: QB603/4 

COMEDERO ANTIDESLIZANTE
"BELLY" CON SOPORTE DE UN

SOLO LADO
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COMEDERO 
ANTIDESLIZANTE

2x400ML: QB601
2x800ML: QB601/1 

2x1600ML: QB601/2 

300ML:QB600 
500ML: QB600/1

1000ML: QB600/2 

COMEDERO 
DOBLE

2x1600ML: QB602 
2x2500ML: QB602/1
2x4300ML: QB602/2 

COMEDERO 
DOBLE CON 

SOPORTE AJUSTABLE

300ML:QB604
1000ML: QB604/1

3600ML: QB604/2  

COMEDERO 
ANTIDESLIZANTE

"ELEGANT"



COMEDERO 
ANTIDESLIZANTE CON COSTILLAS

DE COLOR ROJO

EXPOSITOR DE COMEDEROS

235ML: QB605 
475ML: QB605/1 
710ML: QB605/2
950ML: QB605/3

1400ML: QB605/4 
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COMEDERO 
ANTIDESLIZANTE CON COSTILLAS

DE COLOR NEGRO

235ML: QB606
475ML: QB606/1
710ML: QB606/2
950ML: QB606/3

1400ML: QB606/4  

QB607  



COMEDERO ESTÁNDAR

PLATO TWING CON ANILLO
ANTIDESLIZANTE

475ML: QB608
710ML: QB608/1
950ML: QB608/2

1400ML: QB608/3
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COMEDERO 
ANTIDESLIZANTE 

"BELLY"

240ML: QB609 
400ML: QB609/1
850ML: QB609/2

1600ML: QB609/3 
2500ML: QB609/4
4300ML: QB609/5
7000ML: QB609/6 

300ML: QB610
480ML: QB610/1
950ML: QB610/2

1900ML: QB610/3 



COMEDERO 
HUELLA DE PERRO ROSA

COMEDERO 
HUELLA DE PERRO AZUL

COMEDERO ANTIDESLIZANTE
CON FRANJAS PLATEADAS

57

450ML: QB611
875ML: QB611/1

1550ML: QB611/2  

450ML: QB612
875ML: QB612/1

1550ML: QB612/2 

475ML: QB613
710ML: QB613/1
950ML: QB613/2

1420ML: QB613/3 

COMEDERO ANTIDESLIZANTE
CON ESTAMPADOS DE FLORES

235ML: QB614
475ML: QB614/1 
710ML: QB614/2
950ML: QB614/3 



COMEDERO 
COLOR NEGRO CON COSTILLAS 

DE COLOR ANTIDESLIZANTE

COMEDERO 
COLOR ROSA CON COSTILLAS 

DE COLOR ANTIDESLIZANTE

COMEDERO DE MADERA 
ANKUR
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400ML: QB615
850ML: QB615/1

1600ML: QB615/2
2500ML: QB615/3 

300ML: QB617
480ML: QB617/1
950ML: QB617/2

1900ML: QB617/3
2850ML: QB617/4

400ML: QB616
850ML: QB616/1

1600ML: QB616/2
2500ML: QB616/3

PLATO PESADO CON BASE
DE GOMA COLOR AZUL

400ML: QB618 



COMEDERO BLACK 400 ML 
Ud por caja: 1

EAN: 7427252606782

QB620
COMEDERO WHITE 400 ML 

Ud por caja: 1
EAN: 7427252606775

COMEDERO SKY BLUE 400 ML 

COMEDERO GREY  400 ML 
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QB619

QB621

Ud por caja: 1
EAN: 7427252606768

QB625

Ud por caja: 1
EAN: 7427252606683

QB626
COMEDERO PINK  400 ML 

Ud por caja: 1
EAN: 7427252606676



COMEDERO DOUBLE BLACK 2x400 ML 

COMEDERO DOUBLE WHITE 2x400 ML 

COMEDERO DOUBLE SKY BLUE 2x400 ML 

Ud por caja: 1
EAN: 7427252606751

QB623

Ud por caja: 1
EAN: 7427252606744
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QB622

QB624

Ud por caja: 1
EAN: 7427252606737



RASCADORES GATO

61
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QBR006
RASCADOR HEART

Medidas: 36x26x32cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 38x12x34cm
EAN: 7427252607123

QBR015
RASCADOR KIEV

Medidas: 30x30x40cm
Ud por caja: 10

Medidas packaging: 42x32x42cm
EAN: 7427252607031

QBR016
RASCADOR MELBOURNE

Medidas: 30x30x40cm
Ud por caja: 10

Medidas packaging: 42x32x62cm
EAN: 7427252607024
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QBR004
RASCADOR MADRID

Medidas: 40x20x40cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 42x12x42cm
EAN: 7427252607147

QBR005
RASCADOR BARCELONA

Medidas: 40x20x40cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 42x12x42cm
EAN: 7427252607130

QBR012
RASCADOR LYON

Medidas: 50x33x53cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 50x18x37cm
EAN: 7427252607062
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QBR013
RASCADOR MARSELLA

Medidas: 50x33x53cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 50x18x37cm
EAN: 7427252607055

QBR014
RASCADOR MONACO

Medidas: 50x33x53cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 50x18x37cm
EAN: 7427252607048

QBR017
RASCADOR OSLO

Medidas: 30x30x60cm
Ud por caja: 10

Medidas packaging: 42x32x42cm
EAN: 7427252607017
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QBR007
RASCADOR ROMA

Medidas: 40x24x64cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 42x32x45cm
EAN: 7427252607116

QBR008
RASCADOR FLORENCIA

Medidas: 40x24x64cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 42x32x45cm
EAN: 7427252607109

QBR011
RASCADOR PARIS

Medidas: 50x35x88cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 50x18x37cm
EAN: 7427252607079
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QBR009
RASCADOR BERLÍN

Medidas: 53x40x88cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 50x18x37cm
EAN: 7427252607093

QBR010
RASCADOR BAVIERA

Medidas: 53x40x88cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 50x18x37cm
EAN: 7427252607086

QBR001
RASCADOR TOKYO 

Medidas: 40x40x116cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 42x20x42cm
EAN: 7427252607178
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QBR002
RASCADOR PEKIN

Medidas: 40x40x116cm 
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 42x20x42cm
EAN: 7427252607161

QBR018
RASCADOR PRAGA

Medidas: 50x40x125cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 51x40x36cm
EAN: 7427252606874

QBR019
RASCADOR ESTAMBUL

Medidas: 50x40x125cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 51x40x36cm
EAN: 7427252606867
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QBR020
RASCADOR DUBROVNIK

Medidas: 40x40x130cm 
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 42x32x42cm
EAN: 7427252606843

QBR023
RASCADOR CHICAGO

Medidas: 39x59x150cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 60x40x35cm
EAN: 7427252606812



RASCADOR CORUÑA
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QBR022

Medidas: 65x40x116cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 42x23x42cm
EAN: 7427252606829

RASCADORES DE RATÁN

QBR024
RASCADOR ACAPULCO

Medidas: 40x40x87cm
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 41x12x41cm
EAN: 7427252606805

RASCADOR SCRANTON

QBR025

Medidas: 40x40x120cm 
Ud por caja: 1

Medidas packaging: 41x28x41cm
EAN: 7427252607161



UTILIDAD

70



BOLSAS HIGIÉNICAS

BOLSAS HIGIÉNICAS  
COMPOSTABLES

Ud :  4 rollos de 15 bolsas
EAN: 7427129694287

QBPB-01

Ud :  4 rollos de 15 bolsas
EAN: 7427129694263

QBPB-02
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TRANSPORTIN SKUDO IATA 

TRANSPORTIN SKUDO IATA TRANSPORTIN SKUDO IATA 

48 x 31,5 x 31h cm
Ud por caja: 6

EAN:  8022967038980

TRANSPORTIN SKUDO IATA 
79 x 58,5 x 65h cm

Ud por caja: 1
EAN: 8022967036177

TRANSPORTIN SKUDO IATA 

TRANSPORTIN SKUDO IATA 

68 x 48 x 51h cm
Ud por caja: 1

EAN: 8022967045711

92 x 63 x 70h cm
Ud por caja: 1

EAN: 8022967045070

105 x 73 x 76h cm
Ud por caja: 1

EAN: 8022967058223

C190/1 C190/2

55 x 36 x 35h cm
Ud por caja: 6

EAN: 8022967039246

C190/3

60 x 40 x 39h cm
Ud por caja: 6

EAN: 8022967045063

72

TRANSPORTIN SKUDO IATA 

C190/4

C190/5 C190/6

C190/7

RECAMBIO DE JUEGO 
DE RUEDAS DISPONIBLE PARA: 

C190/4-5-6-7

C190/Z



TRANSPORTIN SKUDO CAR

TRANSPORTIN SKUDO CAR

C191/A

77 x 43 x 51h cm
Ud por caja: 1

EAN: 8022967058667

C191/B

89 x 51 x 60h cm
Ud por caja: 1

8022967058674

TRANSPORTIN SKUDO CAR
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C191/C

99 x 60 x 68h cm
Ud por caja: 1

EAN: 8022967058681

C198/A
TRANSPORTIN DE COLOR "PRATIKO" 

48 x 31,5 x 33h cm
Ud por caja: 14

EAN: 8022967049030

QB01200
TRANSPORTIN P-BAG

44,5 x 26,5 x 28h cm
Ud por caja: 6

EAN: 8022967064446



MAYA DISPENSER FOOD MAYA DISPENSER FOOD

MAYA DISPENSER WATER
Talla M

1,5 Litros
Ud por caja: 3

EAN: 8022967032025

MAYA DISPENSER WATER

Talla M
750 Gr

Ud por caja: 3
EAN: 8022967032018

QB10040 QB10040/1

Talla L
1500 Gr

Ud por caja: 3
EAN: 8022967040587
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QB10050 QB10050/1

Talla L
3,5 Litros

Ud por caja: 3
EAN: 8022967040594

QB02080
BARAKA MEDIUM

Talla M
93x73x60h

Ud por caja: 1
EAN: 8022967067317



COMEDERO MAYA COMEDERO MAYA 

COMEDERO MAYA

Y2211

Talla S
Ud por caja: 24

EAN: 8022967012799

Y2212

Talla M
Ud por caja: 24

EAN: 8022967012782

Y2213

Talla L
Ud por caja: 24

EAN: 8022967012775
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Y2214
COMEDERO MAYA 

Talla XL
Ud por caja: 12

EAN: 8022967057462

Y2217
COMEDERO MAYA DOBLE

Talla M
Ud por caja: 24

EAN: 8022967018777

Y2218
COMEDERO MAYA DOBLE

Talla L
Ud por caja: 12

EAN: 8022967022521



UTILIDAD
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KOMODA

Medidas: 55x40x40h
Ud por caja: 10

EAN: 8022967050654

NETTA

Medidas: 54x39x40h
Ud por caja: 6

EAN: 8022967060066

C146/B C146
BETA SMALL BETA MAXI

QB07080

77

QB07110 Medidas: 43x31x12h
Ud por caja: 12

EAN: 8022967023474

Medidas: 49x39x13h
Ud por caja: 6

EAN: 8022967050647



HYDRA MAXI NO FRAME MIX COL

AVIOR

Medidas: 49x39x13h
Ud por caja: 10

EAN: 8022967014700

NELLA FRAME MIX COL
QB08020
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QB01020

Medidas: 57,5x39,5x40,5h
Ud por caja: 3

EAN: 8022967028967

QB08120

Medidas: 56x36,5x18h
Ud por caja: 6

EAN: 8022967066600

QB11010
RHEA MAXI MIX COL

Medidas: 28,5x13x5,5h
Ud por caja: 20

EAN: 8022967065306



COMFORT

79



Q0065/A1 Q0065/A2 

Q0267/A1 Q0267/A2 
COLCHÓN

 RECTANGULAR

CUNA PETIT

Envase: 2 uds 
por bolsa

Envase: 3 uds
 por bolsa

80

60x40x22h
EAN: 8006729916488

80x60x24h
EAN: 8006729916495

60x50cm
EAN: 8006729916587

80x60cm
EAN: 8006729916594

Q0065/B1 CUNA PETIT Q0065/B2
60x40x22h

EAN: 8006729916501
80x60x24hcm

EAN: 8006729916518

Q0267/B1

Envase: 2 uds 
por bolsa

COLCHÓN
 RECTANGULAR Q0267/B2

60x50cm
EAN: 8006729916600 Envase: 3 uds 

por bolsa

80x60cm
8006729916617



Q0065/C1 Q0065/C2

Q0267/C1 Q0267/C2COLCHÓN 
RECTANGULAR

CUNA PETIT

Envase: 2 uds 
por bolsa 

Envase: 3 uds 
por bolsa 

81

60x40x22h
EAN: 8006729916525

80x60x24h
EAN: 8006729916532

60x50cm
EAN: 8006729916624

80x60cm
EAN: 8006729916631

Q0065/D1 CUNA PETIT

60x40x22h
EAN: 8006729916549

80x60x24h
EAN: 8006729916556

Envase: 2 uds 
por bolsa 

Q0267/D1

Q0065/D2

Q0267/D2

COLCHÓN 
RECTANGULAR

60x50cm
EAN: 8006729916648

80x60cm
EAN: 8006729916655

Envase: 3 uds 
por bolsa 



Q0065/E1 Q0065/E2

Q0267/E1 Q0267/E2
COLCHÓN

 RECTANGULAR

CUNA PETIT

Envase: 3 uds 
por bolsa 

Envase: 2 uds 
por bolsa 
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60x40x22h
EAN: 8006729916563

80x60x24h
EAN: 8006729916570

60x50cm
EAN: 8006729916662

80x60cm
EAN: 8006729916679



QBCL01 - EAN: 8424478803239 - 60cm
QBCL02 - EAN: 8424478803307 - 80cm

QBCL01.1 - 60x45cm 
QBCL02.1 - 80x58cm
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QBCL01.1 - EAN: 8424478803246
QBCL02.1 - EAN: 8424478803314

QBCL01 / QBCL02 60x45 cm Y 80x58 cm
BOX-8und CAMA LISA 60x45cm/80x58cm

Cama Lisa GRIS OSCURO

QBCL01.2 - 60x45cm 
QBCL02.2 - 80x58cm

QBCL01.2 - EAN: 8424478803253
QBCL02.2 - EAN: 8424478803321

Cama Lisa GRIS

QBCL01.3 - 60x45cm 
QBCL02.3 - 80x58cm
Cama Lisa VAQUERO

QBCL01.3 - EAN: 8424478803260
QBCL02.3 - EAN: 8424478803338



QBCL01.4 - 60x45cm 
QBCL02.4 - 80x58cm

Cama Lisa OCRE
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60x45 cm Y 80x58 cm

QBCL01.4 - EAN: 8424478803277
QBCL02.4 - EAN: 8424478803345

QBCL01.5 - 60x45cm 
QBCL02.5 - 80x58cm
Cama Lisa GRANATE

QBCL01.5 - EAN: 8424478803284
QBCL02.5 - EAN: 8424478803352

QBCL01.6 - 60x45cm 
QBCL02.6 - 80x58cm
Cama Lisa FUCSIA

QBCL01.6 - EAN: 8424478803291
QBCL02.6 - EAN: 8424478803369



QBCLP01.1 - 60x45cm 
QBCLP02.1 - 80x58cm

Cama Lisa NATURAL
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60x45 cm Y 80x58 cm

QBCLP01.1- EAN: 8424478804205
QBCLP02.1 - EAN: 8424478804298

QBCLP01.2 - 60x45cm 
QBCLP02.2 - 80x58cm

Cama Lisa TEJA

QBCLP01.2 - EAN: 8424478804212
QBCLP02.2 - EAN: 8424478804304

QBCLP01.3 - 60x45cm 
QBCLP02.3 - 80x58cm
Cama Lisa ROSA PALO

QBCLP01.3 - EAN: 8424478804229
QBCLP02.3 - EAN: 8424478804311

QBCLP01 / QBCLP02
BOX-8und CAMA LISA PRIMAVERA

 60x45cm/80x58cm
QBCLP01 - EAN: 8424478804199- 60cm
QBCLP02 - EAN: 8424478804281- 80cm



QBCLP01.4 - 60x45cm 
QBCLP02.4 - 80x58cm

Cama Lisa MALVA
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60x45 cm Y 80x58 cm

QBCLP01.4- EAN: 8424478804236
 QBCLP02.4 -EAN: 8424478804328

QBCLP01.5 - 60x45cm 
QBCLP02.5 - 80x58cm

Cama Lisa AZUL ROYAL

QBCLP01.5 - EAN: 8424478804243
QBCLP02.5 - EAN: 8424478804335

QBCLP01.6 - 60x45cm 
QBCLP02.6 - 80x58cm

Cama Lisa VERDE AGUA

QBCLP01.6 - EAN: 8424478804250
QBCLP02.6 - EAN: 8424478804342



QBCLP01.7 - 60x45cm 
QBCLP02.7 - 80x58cm

Cama Lisa ORO
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60x45 cm Y 80x58 cm

QBCLP01.7- EAN: 8424478804267
 QBCLP02.7 -EAN: 8424478804359

QBCLP01.8 - 60x45cm 
QBCLP02.8 - 80x58cm

Cama Lisa JADE

QBCLP01.8 - EAN: 8424478804274
QBCLP02.8 - EAN: 8424478804366



BOX-8und CAMA MIXTA 60x45/80x58cm

QBCM01.1 - 60x45cm 
QBCM02.1 - 80x58cm

Cama Mixta HOJAS ROJAS
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QBCM01.1- EAN: 8424478803611
QBCM02.1- EAN: 8424478803680

QBCM01.3 - 60x45cm 
QBCM02.3 - 80x58cm

Cama Mixta ESTRELLAS

QBCM01.3 - EAN: 8424478803635
QBCH02.3 - EAN: 8424478803703

60x45 cm Y 80x58 cmQBCM01 / QBCM02

QBCM01 - EAN: 8424478803604 - 60cm
QBCM02 - EAN:8424478803673 - 80cm

QBCM01.2 - 60x45cm 
QBCM02.2 - 80x58cm
Cama Mixta WORDS

QBCM01.2- EAN: 8424478803628
QBCM02.2- EAN: 8424478803697



QBCM01.4 - 60x45cm 
QBCM02.4 - 80x58cm

Cama Mixta CIRCLES
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QBCM01.4- EAN: 8424478803642
QBCM02.4- EAN: 8424478803710

QBCM01.6 - 60x45cm 
QBCM02.6 - 80x58cm

Cama Mixta GRIS OSCURA

QBCM01.6 - EAN: 8424478803666
QBCM02.6 - EAN: 8424478803734

60x45 cm Y 80x58 cm

QBCM01.5 - 60x45cm 
QBCM02.5 - 80x58cm

Cama Mixta ATLAS

QBCM01.5- EAN: 8424478803659
QBCM02.5- EAN: 8424478803727



QBCH01.1 - 60x50cm 
QBCH02.1 - 80x60cm

QBCH01 - EAN: 8424478803376 - 60x50cm
QBCH02 - EAN: 8424478803444 - 80x60cm

Colchón Liso GRIS OSCURO
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QBCH01 / QBCH02
60 x 50 CM

BOX-14und COLCHON LISO 60x50 
BOX-12und COLCHON LISO 80x60

QBCH01.1- EAN: 842447880327
QBCH02.1- EAN: 842447880334

QBCH01.2 - 60x50cm 
QBCH02.2 - 80x60cm
Colchón Liso GRIS

QBCH01.2 - EAN: 8424478803390
QBCH02.2 - EAN: 8424478803468

QBCH01.3 - 60x50cm 
QBCH02.3 - 80x60cm

Colchón Liso VAQUERO

QBCH01.3 - EAN: 8424478803406
QBCH02.3 - EAN: 8424478803475

80 x 60 CM



QBCH01.4 - 60x50cm 
QBCH02.4 - 80x60cm

Colchón Liso OCRE
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60 x 50 CM

QBCH01.4- EAN: 8424478803413
QBCH02.4- EAN: 8424478803482

QBCH01.5 - 60x50cm 
QBCH02.5 - 80x60cm

Colchón Liso GRANATE

QBCH01.5 - EAN: 8424478803420
QBCH02.5 - EAN: 8424478803499

QBCH01.6 - 60x50cm 
QBCH02.6 - 80x60cm
Colchón Liso FUCSIA

QBCH01.6 - EAN: 8424478803437
QBCH02.6 - EAN: 8424478803505

80 x 60 CM



QBCHP01.1 - 60x50cm 
QBCHP02.1 - 80x60cm

QBCHP01 - EAN: 8424478804373- 60x50cm
QBCHP02 - EAN: 8424478804465- 80x60cm

Colchón Liso NATURAL
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QBCHP01 / QBCHP02 60 x 50 CM
BOX-14und COLCHON LISO PRIMAVERA 60x50 
BOX-12und COLCHON LISO PRIMAVERA 80x60

QBCHP01.1- EAN: 8424478804380
QBCHP02.1- EAN: 8424478804472

QBCHP01.2 - 60x50cm 
QBCHP02.2 - 80x60cm

Colchón Liso TEJA

QBCHP01.2 - EAN: 8424478804397
QBCHP02.2 - EAN: 8424478804489

QBCHP01.3 - 60x50cm 
QBCHP02.3 - 80x60cm

Colchón Liso ROSA PALO

QBCHP01.3 - EAN: 8424478804403
QBCHP02.3 - EAN: 8424478804496

80 x 60 CM



QBCHP01.4 - 60x50cm 
QBCHP02.4 - 80x60cm

Colchón Liso MALVA
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60 x 50 CM

QBCHP01.4- EAN: 8424478804410
QBCHP02.4- EAN: 8424478804502

QBCHP01.5 - 60x50cm 
QBCHP02.5 - 80x60cm

Colchón Liso AZUL ROYAL

QBCHP01.5 - EAN: 8424478804427
QBCHP02.5 - EAN: 8424478804519

QBCHP01.6 - 60x50cm 
QBCHP02.6 - 80x60cm

Colchón Liso VERDE AGUA

QBCHP01.6 - EAN: 8424478804434
QBCHP02.6 - EAN: 8424478804526

80 x 60 CM



QBCHP01.7 - 60x50cm 
QBCHP02.7 - 80x60cm

Colchón Liso ORO
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60 x 50 CM

QBCHP01.7- EAN: 8424478804441
QBCHP02.7- EAN: 8424478804533

QBCHP01.8 - 60x50cm 
QBCHP02.8 - 80x60cm
Colchón Liso JADE

QBCHP01.8 - EAN: 8424478804458
QBCHP02.8 - EAN: 8424478804540

80 x 60 CM



TORTUGAS
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CHIOS

KLEO BOX TURTLE
QB06070

*Acabado con tapa extraíble con 
doble cierre de seguridad y apertura superior metálica. 

Contiene una gran isla de juegos con palmera.CORFU

QB55520

Medidas: 42x34x22h
Ud por caja: 3

EAN: 8018084085204

Medidas: 58x31x31h
Ud por caja: 1

EAN: 8022967050661
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*Equipada con rejilla superior para una mejor
recirculación del aire. Incluye isla con rampa

y decoración.

QB55560

Medidas: 38x53x25,5h
Ud por caja: 2

EAN: 8018084085600

QB55150
ACQUARIO S

Medidas: 22x14x15h
Ud por caja: 18

EAN: 8018084981506

QB55160
ACQUARIO M

Medidas: 27,5x16,5x17,5h
Ud por caja: 12

EAN: 8018084981605



HAMSTER
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KLEO BOX

BERNIE DELUXE

QB04010

Medidas: 58x32x31h
Ud por caja: 1

EAN: 8022967040785

QB2007

Medidas: 53x38x26h
Ud por caja: 2

EAN: 8018084040074

QBG172
HAMSTER 11 FLAT

Medidas: 57x37x38h
Ud por caja: 3

EAN: 8022967049214
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*Incluye bebedero y comedero.

*Completo con casa, pesebre
 y rueda de juego.

*Recubrimiento de plástico y accesorios
incluidos.



QBG153
SONNY 80 FLAT

Medidas: 80x45x32h
Ud por caja: 3

EAN: 8022967040747

QBG185
FELIX 60 FLAT

Medidas: 58x32x31h
Ud por caja: 2

EAN: 8022967040839
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*Equipado con cierre de seguridad 
de doble cara.

*Equipado con cierre de seguridad 
de doble cara.




